

Пионерское движение в нашей школе

Как же зарождалось пионерское движение в нашей школе?

История пионерской организации берёт начало с самого начала открытия школы. Пионерская организация нашей школы носила имя пионера- героя Лёни Голикова. В дружине имелся флаг, обязательная группа, состоящая из знаменосца, барабанщиков и горнистов. К пионерскому галстуку относились очень бережно, ведь он – частица нашего знамени.

Дружина состояла из пионерских отрядов, в отрядах были звенья. Каждый отряд имел пилотки и отрядный флажок, обязательной была отрядная песня, речёвка и отрядный дневник. Активом класса были председатель совета отряда и звеньевые.

Совет дружины состоял из председателей председателя совета дружины, советов отрядов и старшей пионервожатой.

Один раз в месяц проводился пионерский сбор . Пионерская жизнь была разнообразной. Это и работа на колхозных полях, сбор макулатуры, металлолома, лекарственного сырья, тимуровская помощь и многое другое.

Учащиеся помогали колхозу в уборке урожая, ходили на ферму, помогали пожилым и одиноким людям, собирали металлолом, макулатуру, лекарственное сырьё.

Воспоминание Наумовой Г. Н., пионерки 70-х годов: «Помню, как мы готовились к приёму пионеры: сначала писали заявления, учили «Торжественное обещание», читали Пионерскую правду». В пионеры приняли нас на пионерском сборе, всё было так торжественно, волнительно, мы читали клятву, пели гимн, нам повязали галстуки. Галстук я берегла. Мы помогали колхозу в прополке и уборке урожая, ходили на ферму, помогали пожилым и одиноким людям, собирали металлолом, макулатуру. Было очень интересно.



